День единых действий

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Министерство просвещения Российской Федерации, совместно с АНО «Агентство социальных технологий и коммуникации» и ООД «Поисковое движение России» 19 апреля 2021 года провели Всероссийскую акцию — День единых действий, в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

Целью акции является сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории.

Ученики 9-11 классов Магнитной школы под руководством своих наставников, в лице классных руководителей, приняли участие в данной акции.

«Школьным ТВ» был организован просмотр видеофильма «Без срока давности».

Прошёл единый урок, посвященный памяти жертв геноцида советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны. В ходе урока ребята делились своими впечатлениями от просмотра фильма, отвечали на вопросы:

«Что Вы испытываете, увидев преступления нацистов и их пособников против мирного населения?»

«Для чего необходимо сохранить и знать историческую правду о преступлениях нацистов в отношении мирного советского населения в годы Великой Отечественной войны?»

Завершением послужило написание ребятами письма в будущее «Нельзя забыть» - послание самому себе или своим потомкам в форме треугольного (военного) письма, в котором выражались личное восприятие и позиция о преступлениях нацистов в отношении мирного советского населения.

Письма ребят пополнят историческую копилку школьного музея «Хронограф», оставят свой след переживаний, той страшной войны, для потомков.











Заместитель директора по воспитательной работе Авиленко Н.П.